
  

Řešení:    Český jazyk   CJ_V_03_03 

 Psaní i-í, y-ý po z         

 Opakování psaní i-í, y-ý po obojetných souhláskách 

 

Doplň vhodné vyjmenované nebo příbuzné slovo po z: 

Učím se anglický jazyk. Přijdeme ze školy brzy. V Praze Ruzyni je letiště. Jak se 

nyní nazývá letiště v Praze? Kocourek vyplazoval růžový jazýček. Můj bratr 

chodí do jazykové  školy. V lese se ozývá ozvěna.  

 

Doplň i-í, y-ý ve slovech: 

Už  brzy, brzičko se bratr vrátí z ciziny. Co můžeš udělat dnes, neodkládej na 

zítřek. Nezívej pořád. Naše třída vyzývá ostatní třídy k soutěži ve sběru. Zítra 

musíme brzy vstávat. Navštívili jsme ruzyňské letiště. Děti měly dvojjazyčnou 

výchovu. Prahu nazýváme stověžatým městem. Děvčátku se na tvářích 

objevily slzičky. 

 

Souhrnné cvičení: 

Skáče přes švihadlo, přibývá na váze, vyzkoušet nové lyže, zpytovat své 

svědomí, velká přesila, mýdlové bublinky, hlemýžď s ulitou, zamyšleně si 

prohlížet, zbytečně se rozčilovat, několik pytlů papíru, zavinil nehodu, 

vystoupení na jevišti, had zasyčel, visel na hřebíku, vyviklaný zub, způsobit 

škodu, takové vyžle, zazpívat písničku, užiteční hmyzožravci, pokažený zip, 

pomlít kávu, mlynářský učeň, kotě se lísá, způsobit výheň, výraz obličeje, 

kostelní vížka.  

               

            

            

            

            

             


